

## ЩЕПКИНСКИЕ ТОРЖЕСТВА В КУРСКЕ

Вчера в областном драматическом театре состоялся торжественный вечер, посвященный 175-летию со дня рождения великого русского актера, мыслителя и гражданина М. С. Щепкина. В нем участвовали представители общественности, трудящиеся города и прибывшие на юбилейные торжества представители Государственного академического Малого театра, Всероссийского театрального общества, Министерства культуры.

Доклад «М. С. Щепкин и прогрессивные традиции русского реалистического искусства», сделал доктор искусствоведческих наук Ю. А. Дмитриев. С проникновенными словами о великом артисте, чья творческая юность и молодость связаны с Суджей и Курском, выступили инженер завода синтетических волокон тов. Беловолова и представительница общественности г. Суджи тов. Соколова. С интересом прослушали куряне выступление заведующего музеем Малого театра В. А. Маслиха.

После торжественной части состоялся большой юбилейный концерт. В первом отделении артисты областного драматического театра показали 7-ю картину из спектакля «Талант и неволя» О. Викторова. Хороводы Курского края исполнил хор Дома народного творчества.

Во втором отделении артистами Малого театра была сыграна первая часть спектакля «Горе от ума», поставленного Евг. Симоновым. Роли исполняли: народный артист РСФСР Н. С. Светловидов, артисты Н. В. Подгорный, Ю. Н. Смирнов, Н. Н. Корункова, Н. И. Корниенко, В. А. Ткаченко, В. П. Еремичев, Л. В. Осипов и другие. Зрители преподнесли им цветы.

Концерт прошел с большим успехом.

КУРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Курск